

积极动员精密部署 查纠整改稳步推进

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所组织召开了教育整顿查纠整改部署会议,会议由看守所党支部书记李喜荣主持。

会上,李喜荣传达了市局、旗局公安队伍教育整顿查纠整改动员部署会议精神,针对本部门学习教育环节做了简要总结,针对学习教育环节中暴露出来的问题进行了点评,要求切实找准问题症结,缺课的同志要进行分类补课,确保学习教育环节不漏一人,不缺

一项,保证各项活动覆盖率达到100%。

随后,针对查纠整改环节工作进行了动员部署。李喜荣强调,公安队伍教育整顿查纠整改环节是至关重要的一环,全体民警辅警要始终保持高昂的斗志,按照旗局方案步骤,扎扎实实地开展好查纠整改工作。一是全体民警辅警要持续抓好政治教育学习,自觉补齐“缺腿课”,进一步提升思想觉悟和政治站位。二是要对标七大顽瘴痼疾,深入细致开展排查

工作,确保查纠整改环节见实效、出成果。三是要全面开展一次谈心谈话活动,深入了解队伍中存在的不同思想成分,精准掌握一线干警的工作生活状况,虚心听取一线干警的心声,真心为一线干警解决实际困难。全体民警辅警要强化责任担当,认真履行职责使命,扎实开展好查纠整改环节中的各项工作任务,以扎实的工作作风、顽强的拼搏精神、优异的工作业绩,喜迎建党100周年。(辛剑)

弘扬英模精神 铸牢忠诚警魂

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河区公安局英模下基层宣讲活动在解放街派出所如期举行。

会上,临河区公安局英模崔恩崇同志结合自身多年从事公安刑侦技术工作的经历,讲述了多起社会影响力较大的重特大案件的侦破过程,围绕如何利用刑侦技术,从蛛丝马迹中寻找案件突破口,一连几日蹲坑守候抓捕犯罪嫌疑人,跨省取证,痕迹鉴定,千里追凶等感人事迹进行了宣讲。同时,结合当前正在开展的政法队伍教育整顿,崔恩崇谈了自己的心得体会,他认为:“无论什么时候,都不能放弃学习,要把政治理论学习和业务学习结合起来,不断提高思想认识、提高业务能力,始终做到警钟长鸣,切实筑牢思想防线。”通过开展此次英模下基层宣讲活动,激发了广大民警辅警崇尚英模、学习英模、争当英模的热情和积极性。(王平 史彬)

立足“三问”听民声 真抓实干解民忧

音德尔讯 图牧吉强制隔离戒毒所自开展党史学习教育“三问”活动以来,始终把问计于民、问需于民、问政于民摆在重要位置,坚持实地走访、座谈交流、开门纳谏,广泛听取群众意见和建议。

联系基层,开展“三问”摸实情。上群众门、说百姓话,深入田间地头、项目施工现场,与群众面对面心贴心实打实交流,征求群众意见建议,进一步提高场所服务意识和水平。

深入走访,开展“三问”解难题。以各支部为主体,支部书记亲自走访调研,了解收集并梳理群众的意见和建议,实实在在为群众解决生活、生产上的难题。

张贴公告,开展“三问”宣政策。在公众号开辟三问专栏,家属区制作张贴《图牧吉戒毒所党史学习教育“开门纳谏”公告》,将党的政策传递到老百姓心中去,为更好地解决民生问题精准发力。(白海燕)

开展政治培训 建强人才队伍

鄂尔多斯讯 日前,武警内蒙古总队鄂尔多斯支队勤务保障大队精心举办了一场“学习习总书记重要讲话,学政治工作基本法规,争当过硬政治工作骨干”的培训活动,着力调动干部骨干的学习热情,提高干部骨干的履职尽责能力。

今年以来,该大队按照“四铁”标准,全面加强队伍建设,持续推动政治工作骨干思维理念更新换代、能力素质换挡升级、业务水平全面提高,努力锻造政治过硬、能力过硬、作风过硬的人才队伍。培训中,该大队以习总书记系列重要讲话、军队政治工作法规为重点内容,通过读原著、学原文、悟原理,帮助大家准确把握党的创新理论和法律法规中蕴含的新理念、新思想和新要求,实现思想性和实用性的有机统一,便于更好地找准干工作、抓建设的切入点和着力点。同时,组织安排了专项辅导授课和讨论交流活动,进一步巩固提高了培训质效。(郭成 王峰)

党史教育进基层

丰镇讯 日前,乌兰察布市丰镇市公安局政治安全保卫大队党支部联合该市黑土台镇羊富沟行政村党支部召开了一次有意义的党史学习教育大会。

会上,中共党员、全国劳动模范、党的十八、十九大代表张根九怀着激动的心情,向大家讲述了自己从一名酒厂职工成长为全国劳动模范、党的十八、十九大代表的人生历程。他表示,作为一名中共党员,无论在工作上还是在生活上都要严格要求自己,以身作则、率先垂范,要认真开展好党史学习教育,确保党史学习教育走深走实。

丰镇市纪委监委派驻丰镇市工业园区管委会纪检组长霍利民结合自身工作实际,针对《中国共产党纪律处分条例》的修订背

凝心聚力强党性

景、原则、内容、亮点进行了深入阐述和解读。他强调,要让党的纪律成为党员干部的日常习惯和自觉遵循,充分发挥纪律建设标本兼治的利器作用。

丰镇市公安局政治安全保卫大队党支部书记、大队长张禹在发言中强调,学习党史是党员应尽的义务和责任,全体党员、民警要不忘初心、牢记使命,认真学习党史,将学习成效转化到实际工作中、转化到全心全意为人民服务当中。

最后,派驻羊富沟行政村第一书记、党支部书记王宾峰作了简要发言。他表示,通过开展此次活动,进一步增强了羊富沟行政村全体党员的使命感和责任感,营造了良好的工作氛围和为民服务氛围。(郭成 袁胜平 张海军)

缅怀革命先烈

强化使命担当



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队组织全体党员民警辅警来到乌兰夫纪念馆参观学习,用丰富的红色资源,让党史学习教育深入基层、深入人心。

纪念馆中的一幅幅照片、一件件文物、一篇篇文章、一段段影像资料,生动地诠释了革命先烈艰苦卓绝的革命历程。乌兰夫同志撰写的文稿、曾经阅读的书籍、生锈的铜炉,经过岁月的沉淀和洗礼,无声诉说了乌兰夫同

志在极端艰苦的环境下始终把中华民族的根本利益和国家整体利益放在首位,为民族团结殚精竭虑的奋斗精神,在对革命先烈肃然起敬的同时,也让大家上了一堂生动的党史学习教育课。通过开展此次活动,进一步增强了全体党员民警辅警的党性修养和使命担当。大家纷纷表示,要把党史学习教育成效转化为推动政法队伍教育整顿工作的强大动力,以优异的成绩迎接建党100周年。(吴文龙)

酒驾入刑十周年

城关讯 为了最大限度地提高群众对酒驾醉驾危害性的认识,从源头预防和制止酒驾醉驾行为,连日来,乌兰察布市兴和县交警大队紧紧围绕“醉驾入刑十周年”宣传主题,深入辖区开展交通安全宣传活动。

活动中,该大队宣传民警以“醉驾入刑十周年”活动为切入点,通过面对面宣传、发放宣传资料等方式,向过往群众详细讲解酒驾醉驾心理、酒驾醉驾认定标准、酒驾醉驾的危害

交通宣讲无止境

性及违法成本等,并结合典型交通事故案例,强调酒驾醉驾不仅会对驾驶人本人的生命安全造成危害,更会危及他人、危害公共安全。提倡大家争当“拒绝酒驾,安全出行”的号召者、践行者、劝导者和示范者。

通过开展此次主题宣传活动,进一步提升了广大交通参与者对“醉驾入刑”的深刻认识,切实提高了群众的交通安全意识。(武志杰)

宣传教育不松懈

鸿茅讯 为进一步提高电动自行车、摩托车驾乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率,乌兰察布市凉城县交警大队持续深入开展“一盔一带”安全守护行动。

坚持常抓不懈与重点推动相结合。大队多次组织召开“一盔一带”专题部署会议,制定工作方案,落实管理责任,深入分析研判本地驾乘人员不佩戴安全头盔、驾乘人员不使用安全

“一盔一带”保安全

带等行为的规律特点,加强对重点区域的管控力度。坚持宣传教育与执法劝导相结合。该大队积极谋划,广泛宣传,组织民警辅警利用早、晚高峰时段向群众发放“一盔一带”宣传单,面对面宣传交通安全知识。通过微信、微博发布交通安全提示,曝光事故典型案例。同时,组织民警深入农村、企业、医院、快递公司、学校,持续开展交通安全宣传活动。(张利军)

观看红色影片 牢记初心使命

乌海讯 为扎实推进党史学习教育走深走实,近日,乌海市消防救援支队组织开展了“重温光辉历程、传承红色文化”红色观影主题党日活动,支队机关全体指战员参加了活动。

期间,该支队机关全体指战员集中观看了红色影片《觉醒年代》。通过此次观影活动,支队机关全体指战员接受了一次深刻的爱国主义教育。大家纷纷表示,美好的生活来之不易,我们一定立足本职工作,守初心、担使命,提高政治站位,强化能力素质,勇于担当作为,更好地履行应急救援主力军和国家队职责使命,圆满完成好各项工作任务。(张国文)

重温红色记忆 传承革命精神

兴安讯 近日,兴安盟消防救援支队来到巴日嘎斯台乡兴安农村第一党支部纪念馆开展党史学习教育活动。

在兴安农村第一党支部纪念馆陈列展厅,大家怀着对革命烈士的无限崇敬和深切缅怀,仔细聆听讲解员讲述内蒙古东部地区第一个农村党支部建成发展所走过的点点滴滴,以及兴安人民在各个时期党支部成员带领下奔向幸福生活的光辉历程。

本次党史学习教育活动,让大家一同追寻红色历史,接受红色教育,汲取奋斗力量。指战员们纷纷表示,将进一步增强党性修养,提升思想境界,沿着革命先辈的脚步继续前行,不畏艰难,勇于担当,充分发挥党员的先锋模范作用,在实践中砥砺前行,在平凡岗位上发光发热,奋力开创兴安消防救援事业新局面。(邓继平)

排查消防隐患 筑牢安全防线

呼伦贝尔讯 为了确保涉疫场所消防安全,近日,呼伦贝尔市消防部门走进辖区内新冠疫苗接种场所,主动上门服务,帮助查找解决存在的消防安全隐患,确保疫苗接种期间的消防安全。

期间,工作人员了解了场所内的楼层结构、病房设置、重点部位和疫苗接种的工作流程等,详细检查了场所的消防设施,疏散通道、电气线路、重点部位的火灾防范措施等,并现场帮助解决了存在的消防安全隐患。同时,针对一些应该注意的安全事项,向医院的工作人员进行了提醒和告知。

目前,呼伦贝尔市各级消防部门正在积极走进疫苗接种场所,主动开展消防技术服务,切实帮助解决涉疫场所集中接种期间的各类消防隐患。(教日格勒)

女子手卡压面机 消防火速解危机

海流图讯 4月15日7时23分,巴彦淖尔市乌拉特中旗中旗北门馒头店内一女子由于操作不慎,左手被压面机卡住,情况十分紧急。接警后,乌拉特中旗海流图街消防救援站迅速前往救援。

到达现场后,救援人员根据现场情况立刻运用破拆工具对压面机进行局部破拆,利用无齿锯对压面机右侧铁板进行切割。随后,救援人员用液压扩张器对滚轴部位进行扩张。由于该压面机材质结构坚硬,为实施救援增加了很大的难度,救援人员随即制定方案,现场给女子做好防护,利用螺丝刀、扳手等工具拆卸滚轴两侧的螺丝,再利用液压破拆工具对压面机的滚轴轴进行切割。经过紧急救援,7时45分,该女子被成功救出。(宁荣)

内蒙古消防救援总队提示:火灾中穿过浓烟逃生时,尽可能用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿前行,防止吸入有毒烟气。身上着火,不要奔跑,可就地打滚或用厚重衣物覆盖,压灭火苗。

